

在梦开始的地方

C罗杀了一个回马枪

“欢迎回家！但请别进球！”昨晨曼联与皇马比赛现场，一位英国小球迷打出了这样的标语。是的，那段6年红衣飘飘的年代，这片绿茵造就了的红衣少年，终于回“家”了。十年之后，游子归来却已白袍加身，故人重逢却要你死我活。他已不再是内心悸动的少年，他已成长为一个敢作敢当的男人，他用进球亲手击碎了曼联的晋级梦，他拒绝庆祝，双手摊开向曼联道歉……昨晨的老特拉福德球场，尽管群星云集，却只有一个主角——C罗。

皇马战曼联，是C罗自2009年以来9600万欧元转会费从曼联转会皇马之后，首次回到老特拉福德球场比赛。在白衣军最近5天内双杀巴萨的较量中，C罗状态大勇，在与曼联欧冠八分之一淘汰赛首回合角逐中，也正是C罗的头球让曼联丢了到手的3分。但这些丝毫不影响曼联球迷对C罗的热爱。在曼城机场，众多球迷穿着当年C罗在曼联时的球衣，打出了“欢迎回家”的标语，这一情景甚至都让曼联球员吃醋了。曼联队长埃弗拉说：“球迷们还爱着C罗，C罗也依然深爱着曼联！”

事实确实如此，昨晨赛前热场训练中，当时C罗从通道内跑出时，全场球迷掌声雷动。进行着热身训练的C罗几乎从未停下脚步。

步，他简单地挥手向球迷致意，然后不断地跑跳，证明着他这场比赛的重视。双方出场时，镜头特写不断对准C罗。依然是坚毅的表情，头发依然是油光锃亮。哨响前，他轻拍着胸口，向老特拉福德球迷再次挥手。

开场仅3分钟，C罗就迎来了表现机会。皇马在左路赢得任意球，C罗依然是他那标志性的主罚任意球姿势，只可惜射门被人墙挡出。必须要进球的皇马打得更积极主动，但真正有威胁的射门却来自曼联。第21分钟曼联就险些破门，当时吉格斯开出角球，维迪奇抢在瓦拉内身前头球攻门，可惜球打在右侧立柱上弹回，维尔贝克近距离挡射却被洛佩斯在门前挡下后没收。而皇马的进攻主要靠C罗，第26分钟C罗终于在运动战中找到起脚机会，完成了一次射门。上半场以0:0结束，留给皇马的晋级机会只剩下45分钟。C罗上半场4次射门全打偏，没有威胁性传球，表现乏善可陈。

但球星就是那种整场可以不见踪影，却能一瞬间决定比赛的人。当拉莫斯和莫德里奇将比分改写为1:1后，比赛朝着加时赛的趋势发展。就在这时C罗站了出来。第69分钟莫德里奇直传，伊瓜因同厄齐尔踢墙配合后禁区右侧传中，C罗在后点包抄到位，近距离轻松破门，1:2，这个进球几乎宣告了

曼联的出局，因为红魔在剩下的20分钟里要想晋级，必须得再打进两球。进球后的C罗拒绝庆祝，在队友紧抱下，他张开双手示意队友收敛情绪，以此动作似乎在向曼联说“对不起”。但这仍无法阻止曼联球迷对他的嘘声，C罗选择了低下头默默走回球场。这是C罗自2009年5月以来首度在老特拉福德进球，这也是他本赛季第40个进球，他以欧冠打入46球，追平历史上进球榜排名第六的因扎吉。

在曼联被罚下一人后，人数占优的皇马让比赛更没了悬念。不得不全线压上的曼联后防空虚，C罗有三三次机会将比分扩大。但他选择了往德赫亚怀里射门，他清楚地知道，多一个进球已经足够，他不想在红魔球迷的伤口上再撒把盐。终场哨响，皇马以总比分3:2晋级。赛前C罗说过，他盼望着在梦剧场继续进球，事实证明他做到了。

太过浓烈的爱有太多不同的表达方式。作为职业球员的C罗面对故主，选择了用两回合都进球的方式送别曼联。在梦剧场，他赢得的是掌声，对他而言这就足够。在银河战舰过得并不舒心的C罗有望重返英伦。再见曼联，也许是重披红魔战袍的方式，有朝一日，叶落归根，真心回家，岂不是最美好的结局？

(据《北京晚报》)



C罗进球后举手拒绝庆祝

羽球全英公开赛： 陈跃坤进男单正赛 成淑/赵芸蕾两胜晋级



本报综合消息 北京时间3月6日，2013年世界羽联超级系列赛全英公开赛结束资格赛的角逐，中国队参加资格赛的球员都顺利拿到正赛资格。陈跃坤在男单资格赛中连赢两场晋级，参加女双资格赛的成淑/赵芸蕾也以两个2:0贏球收获正赛资格。

陈跃坤出战男单资格赛。首轮陈跃坤只用了30分钟就以2:0(21:16、21:11)

淘汰德国的施密特，第二轮中他与2号种子拉蒂夫打满三局，在先丢一局的情况下陈跃坤连扳两局以2:1逆转，三局比分是16:21、21:16、21:14。正赛中陈跃坤被分在下半区，他首轮遭遇丹麦的维汀哈斯。

成淑/赵芸蕾亮相女双资格赛。首轮面对中华台北组合程文欣/谢沛蓁，成淑/赵芸蕾仅仅用时29分钟就以21:14、21:18直落两局取胜。接下来在正赛参赛权的角逐中，成淑/赵芸蕾打得更为轻松，她们完全掌控比赛，仅耗时23分钟就以21:12、21:7连下两城轻取印尼的瓦里埃拉/玛莉萨。女双正赛成淑/赵芸蕾被分在下半区，首战德国的格里泽维斯基/米切尔斯，她们很有可能与队友包宜鑫/田卿在第二轮遭遇，但前提是两对中国组合都能在首轮贏球，包宜鑫/田卿的首轮对手是2号种子丹麦的彼得森/莱特。

(王毅)

小将樊振东不禁夸 王皓搭上直通巴黎末班车

本报综合消息 3小时又10分钟，11400秒，这对于站在镇江大港体育馆里的王皓、郝帅和樊振东三人而言，不夸张地说，每一秒都是煎熬，他们在玩着总教练刘国梁制定的一款名叫“血战到底”的“游戏”，而游戏的规则是：没贏之前，别当真！

“镇江新区杯”男乒直通巴黎三次选拔最后一天，先是王皓“哆嗦”了。3月5日晚就因为他首场意外负于小将樊振东，使整个赛事突生变故，小将樊振东一下成为了最有希望以两胜拿到最后一个直通参赛名额的人。王皓输球后夸樊振东说：“他近期表现非常不错，包括他选我们这个组，就说明他比较有信心，很积极。他今天发挥很不错，场上精神面貌非常好。”

不过，小将不禁夸，樊振东随后在面对此次选拔首日曾败在自己拍下的郝帅时，数次领先，数次错失机会，被拖入决胜局后，更是完全崩溃，一度以1:7落后，最终负于郝帅，使三人战绩均为一胜一负，形成连环套。

按照刘国梁制定的规则，三人要通过“血战到底”的方式决出最后的胜者，先是彼此再比一局，如果还是“连环套”，那就从5:5开始打，如果还是，那就从10:10来。先是樊振东对王皓，结果他竟然在7:3领先的情况下，被王皓追成了9平，最终被王皓逆转，虽然他随后赢下了郝帅，但郝帅这次没能再次扮演“搅局者”的角色，输给王皓，使王皓惊险获得了三个直通单打席位中的最后一个。

(李远飞)

科比带伤仍砍30分 雷霆双少合砍63分力克湖人

本报综合消息 北京时间3月6日，湖人最后6分钟一分未得，在客场以105:122不敌雷霆。

湖人二连胜结束，又跌到50%胜率之下。科比·布莱恩特拿下了30分，史蒂夫·纳什20分4次助攻，慈世平16分，厄尔·克拉克13分11个篮板，德怀特·霍华德7投仅1中，最后还6犯出局，得6分16个篮板。

雷霆二连胜，本赛季常规赛对湖人3胜1负。拉塞尔·威斯布鲁克拿下了37分、10个篮板和5次助攻，凯文·杜兰特26分、9个篮板和5次助攻，塞尔吉·伊巴卡13分6个篮板。

这已经是科比在NBA的第17个赛季了，但他似乎在逆生长，最近找回巅峰期的感觉，湖人能重回50%的胜率，离不开他出色的发挥。

如果湖人能进季后赛，首轮很可能就是面对雷霆。这对他们来说不是太好的消息，本赛季此前三次交手，湖人输了两次。昨天是两队在常规赛最后一次交锋，湖人与他们展开对攻，结果早早陷入困境。

雷霆先声夺人，一开场就打出9:1的攻击波，而湖人在比赛打了近6分钟后才首次投篮命中。更糟糕的是，本节还有8分40秒时，科比撞到杜兰特身上，右肘受伤，回到更衣室接受治疗。

本节还有4分钟时，科比才重新回到场上。

费舍尔重回雷霆，昨天首次亮相，面对老东家。第二节还有7分48秒时，费舍尔三分命中，雷霆以51:36扩大优势。

科比进攻欲望强烈，本节还有6分23秒时，在马丁投中三分后，科比马上也抢投三分得手，离马丁命中三分只有6秒。马丁紧接着三分不中，科比单手揽下篮板，自己发动攻击，又一次三分命中，仍然只用了6秒。雷霆叫了暂停后，杜兰特三分不中，科比再次三分出手，造成伊巴卡犯规，罚中两球，湖人将比分追成46:54。

雷霆在第三节6分钟内只投中一球，尽管如此，前三节他们仍以97:89领先。

第四节还有6分44秒时，湖人将比分追成102:108。纳什也投中三分后，湖人只落后5分。

科比的上篮遭到盖帽，超远三分出手也弹出，在长达5分钟内，湖人未能得分，雷霆打出10:0的攻击波，在比赛还有1分32秒时，威斯布鲁克抢断之后暴扣，雷霆以120:105拉开差距。

湖人只得放弃，撤下了科比和纳什等主力。最后6分14秒他们一分未得，本赛季与雷霆在常规赛的交手全部结束，湖人只赢了一次。

(新体)

广告